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Aufgabe Nr. 6

1. Der Vorbander vom Roten "vorher" ist relativ unproblematisch, aber es droht das "Loch"
zwischen dem Gelben und der rechten langen Bande.

Bei dickerem Treffen des Roten konnte Konter von B 2 an B 3 ins Spiel kommen.

Die Folgestellung ist schwer voraussagbar.

— Zeigen — Ausblenden

2. Besser scheint der Querpendler.

B 1: ca. 2 Punkte Linkseffet. B 2: halbvoll.
Leichtes Ubertempo, aber doch noch ruhiger Stol.
B 2 soll etwa bis zur Tischmitte gelangen.

—» Zeigen — Ausblenden
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Ball-Position

Weik LU x= 66,0cm 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 ™
= 4,0cm

Gelb Rum := 51,0 cm
y= 305cm

Rot RO x= B3,0cm
y= 51,6cm



